

**DEPARTMENT OF JUSTICE****Antitrust Division****Notice Pursuant to the National Cooperative Research and Production Act of 1993—Motorola/Engelhard Fuel Cell Research**

Notice is hereby given that, on October 1, 2003, pursuant to section 6(a) of the National Cooperative Research and Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301 *et seq.* ("the Act"), Motorola/Engelhard Fuel Cell Research has filed written notifications simultaneously with the Attorney General and the Federal Trade Commission disclosing (1) the identities of the parties and (2) the nature and objectives of the venture. The notifications were filed for the purpose of invoking the Act's provisions limiting the recovery of antitrust plaintiffs to actual damages under specified circumstances. Pursuant to Section 6(b) of the Act, the identities of the parties are Motorola Inc., Motorola Labs, Tempe, AZ; and Engelhard Corp., Iselin, NJ. The nature and objectives of the venture are to develop and demonstrate a methanol-fueled steam reformer to generate hydrogen for a miniature fuel cell power source.

**Dorothy B. Fountain,**

*Deputy Director of Operations, Antitrust Division.*

[FR Doc. 03-27379 Filed 10-29-03; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410-11-M**

**DEPARTMENT OF JUSTICE****Antitrust Division****Notice Pursuant to the National Cooperative Research and Production Act of 1993—Multi-Terabyte Tape Storage**

Notice is hereby given that, on September 30, 2003, pursuant to section 6(a) of the National Cooperative Research and Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301 *et seq.* ("the Act"), Multi-Terabyte Tape Storage has filed written notifications simultaneously with the Attorney General and the Federal Trade Commission disclosing changes in its membership status. The notifications were filed for the purpose of extending the Act's provisions limiting the recovery of antitrust plaintiffs to actual damages under specified circumstances. Specifically, Advanced MicroSensors, Inc., Shrewsbury, MA has been added as a party to this venture. Also, Read-Rite Corporation, Fremont, CA has been dropped as a party to this venture.

No other changes have been made in either the membership or planned activity of the group research project. Membership in this group research project remains open, and Multi-Terabyte Tape Storage intends to file additional written notification disclosing all changes in membership.

On October 29, 2002, Multi-Terabyte Tape Storage filed its original notification pursuant to Section 6(a) of the Act. The Department of Justice published a notice in the **Federal Register** pursuant to section 6(b) of the Act on December 5, 2002 (67 FR 72429).

**Dorothy B. Fountain,**

*Deputy Director of Operations, Antitrust Division.*

[FR Doc. 03-27378 Filed 10-29-03; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410-11-M**

**DEPARTMENT OF JUSTICE****Federal Bureau of Investigation****Meeting of the CJIS Advisory Policy Board**

**AGENCY:** Federal Bureau of Investigation (FBI).

**ACTION:** Meeting notice.

**SUMMARY:** The purpose of this notice is to announce the meeting of the Criminal Justice Information Services (CJIS) Advisory Policy Board (APB). The CJIS APB is responsible for reviewing policy issues, uniform crime reports, and appropriate technical and operational issues related to the programs administered by the FBI's CJIS Division, and thereafter, make appropriate recommendations to the FBI Director. The programs administered by the FBI CJIS Division are: the Integrated Automated Fingerprint Identification System, the Interstate Identification Index, Law Enforcement Online, National Crime Information Center, the National Instant Criminal Background Check System, the National Incident-Based Reporting System, and Uniform Crime Reporting.

The meeting will be open to the public on a first-come, first-seated basis. Any member of the public wishing to file a written statement concerning the FBI's CJIS Division programs or wishing to address this session should notify the Designated Federal Employee, Mr. Roy G. Weise at (304) 625-2730, at least 24 hours prior to the start of the session.

The notification should contain the requestor's name, corporate designation, and consumer affiliation or government designation along with a short statement describing the topic to be addressed and the time needed for the presentation. A

requestor will ordinarily be allowed no more than 15 minutes to present a topic.

**DATES AND TIMES:** The APB will meet in open session from 8:30 a.m. until 5 p.m., on December 3-4, 2003.

**ADDRESSES:** The meeting will take place at the Grant Hyatt on Union Square, 345 Stockton Street, San Francisco, California, telephone (415) 398-1234.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Inquiries may be addressed to Mrs. Diane M. Shaffer, Management Analyst, Advisory Groups Management Unit, Programs Development Section, FBI CJIS Division, Module C3, 1000 Custer Hollow Road, Clarksburg, West Virginia 26306-0149, telephone (304) 625-2615, facsimile (304) 625-5090.

Dated: October 16, 2003.

**Roy G. Weise,**

*Designated Federal Employee, Criminal Justice Information Services Division, Federal Bureau of Investigation.*

[FR Doc. 03-27363 Filed 10-29-03; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410-02-M**

**DEPARTMENT OF JUSTICE****Office of Justice Programs****Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comments Requested**

**Action:** 60-day emergency notice of information collection under review: study on the response of law enforcement to emergency calls involving domestic violence.

The Department of Justice, Office of Justice Programs, has submitted the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance in accordance with emergency review procedures of the Paperwork Reduction Act of 1995. OMB approval has been requested by November 3, 2003. The proposed information collection is published to obtain comments from the public and affected agencies. If granted, the emergency approval is only valid for 180 days. Comments should be directed to OMB, Office of Information and Regulation Affairs, Attention: Department of Justice Desk Officer, Washington, DC 20503. Comments are encouraged and will be accepted for 60 days until December 29, 2003.

During the first 60 days of this same review period, a regular review of this information collection is also being undertaken. All comments and suggestions, or questions regarding additional information, to include obtaining a copy of the proposed information collection instrument with instructions, should be directed to

Bernie Aucter, Senior Social Science Analyst, National Institute of Justice, 810 7th Street NW., Washington, DC 20531.

Written comments and suggestions from the public and affected agencies concerning the proposed collection of information are encouraged. Your comments should address one or more of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agencies estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

Overview of this information:

(1) *Type of Information Collection:* New Collection.

(2) *Title of the Form/Collection:* Study on the Response of Local Law Enforcement to Emergency Calls Involving Domestic Violence.

(3) *Agency form number, if any, and the applicable component of the department sponsoring the collection:* Form Number none. National Institute of Justice, Office of Justice Programs, Department of Justice.

(4) *Affected public who will be asked or required to respond, as well as a brief abstract:* Affected public includes law enforcement administrators or other persons responsible for emergency domestic violence policies and procedures within sampled jurisdictions. The survey will collect information on police policies and procedures for responding to emergency domestic violence calls. Key questions are: (1) How do local law enforcement agencies nationwide respond to domestic violence emergency calls for service? and (2) How do local law enforcement agencies and their dispatch units (including 911 centers) coordinate, prioritize, and decide on the appropriate operational response to domestic violence calls for service? The data will be used to advise the National Institute of Justice, The Violence Against Women Office, and the Subcommittee on

Commerce, Justice, and State Appropriations of the U.S. Senate and House of Representatives Appropriations Committee.

(5) *An estimate of the total number of respondents and the amount of time estimated for an average respondent to respond:* The estimated number of respondents is 405. The survey will take an average of 30 minutes to complete.

(6) *An estimate of the total public burden (in hours) associated with this collection:* An estimated 203 hours of public burden is associated with this collection.

If additional information is required contact Ms. Brenda E. Dyer, Deputy Clearance Officer, United States Department of Justice, Justice Management Division, Policy and Planning Staff, Patrick Henry Building, Suite 1600, 601 D Street NW., Washington, DC 20530.

Dated: October 21, 2003.

**Brenda E. Dyer,**

*Deputy Clearance Officer, Department of Justice.*

[FR Doc. 03-27377 Filed 10-29-03; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410-18-P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Office of the Secretary

#### Submission for OMB Review; Comment Request

October 17, 2003.

The Department of Labor (DOL) has submitted the following public information collection requests (ICRs) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each individual ICR, with applicable supporting documentation, may be obtained by contacting the Department of Labor. To obtain documentation, contact Darrin King on 202-693-4129 (this is not a toll-free number) or E-Mail: [king.darrin@dol.gov](mailto:king.darrin@dol.gov).

Comments should be sent to Office of Information and Regulatory Affairs, Attn: OMB Desk Officer for the Mine Safety and Health Administration (MSHA), Office of Management and Budget, Room 10235, Washington, DC 20503 (202-395-7316/this is not a toll-free number), within 30 days from the date of this publication in the **Federal Register**.

The OMB is particularly interested in comments which:

- Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the

functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

- Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

- Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

- Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

*Agency:* Mine Safety and Health Administration.

*Type of Review:* Extension of a currently approved collection.

*Title:* Main Fan Operation and Inspection.

*OMB Number:* 1219-0030.

*Affected Public:* Business or other for-profit.

*Type of Response:* Recordkeeping.

*Frequency:* Daily.

*Number of Respondents:* 7.

*Number of Annual Responses:* 3,465.

*Estimated Time per Response:* 30 minutes.

*Total Burden Hours:* 1,733.

*Total Annualized Capital/Startup*

*Costs:* \$0.

*Total Annual Costs (operating/maintaining systems or purchasing services):* \$1,470.

*Description:* Title 30, CFR 57.22204, which is applicable only to specific underground mines that are categorized as gassy, requires main fans to have pressure-recording systems. Main fans are to be inspected daily while operating if persons are underground, and certification of the inspection is to be made by signature and date. These records are used by the mine operator and MSHA to maintain a constant surveillance on mine ventilation, and to ensure that unsafe conditions are identified early and corrected. Technical consultants may occasionally review the information when solving problems.

*Agency:* Mine Safety and Health Administration.

*Type of Review:* Extension of a currently approved collection.

*Title:* Daily Inspection of Surface Coal Mine; Certified Person; Reports of Inspection (Pertains to Surface Coal Mines).

*OMB Number:* 1219-0083.

*Affected Public:* Business or other for-profit.